

热烈庆祝河南金鹏实业有限公司 “17周年”华诞

2011年7月16日下午，河南金鹏实业有限公司17周年庆典在公司会议室隆重举行。本次庆典以“我的未来不是梦”为主题，由演讲比赛和歌曲联唱两个篇章组成。全体金鹏人齐聚一堂，在欢声笑语中度过了一个难忘的十七岁生日！

本次庆典以“我的未来不是梦”视频采风作为开场，并由董事长赵长升致辞。庆典活动中有意气风发的演讲，有激情澎湃的联唱，也有铿锵有力的朗诵。选手们精彩的表现，引来了现场观众的阵阵掌声，现场气氛十分活跃。



〔部分参赛讲演稿〕

责任成就灿烂人生

系统集成部任卫华

清楚的记得管城电子监察的项目。这是一个让人胆战心惊又倍大欢喜的项目。记得在开标前的最后半个小时我们还在紧张的封装投标文件。在开标前的最后一分钟，张亮满头大汗的抱着沉甸甸的投标文件赶到招标现场。看到我们，刘总松了口气，笑了！看到在坐的所有人。我们笑了。因为，我们来了。他们就没了希望了！半个小时的唱标，三个多小时的等待。这是一个让人焦急、紧张、期盼的过程。时间滴滴答答的往前走，我们就站在开标室的门口一直等，在这期间张总、武凯、岳强的电话、短信不断，这成了唯一能让我们安静下来的依托。看到中标消息的公告时，在公司的绩效公告栏中已经红旗飘飘、掌声不断、鲜花朵朵，原来金鹏的每一位同事都在关注着我们。我乐了！更让金鹏人赶到兴奋地是，这仅仅是个开始。接下来的中原的电子监察、中牟的电子监察以及新密的电子监察均旗开得胜！

一件件事情一幕幕场景一次次感动都在我们眼前浮现。每次的浮现都会给我们不同的触动！在他们身上，我看到责任的完美体现。因为，如果没有责任，事情不会做的如此完美。

梦想从这里启航

创业网王飞

时光流逝，四个月转眼过去，现在的我，打电话不再紧张颤抖，和客户交谈也不再害怕，褪去了学生时代的幼稚，多了份成熟和稳重。如今，校园风已在全国发展为六十多家高校分站；创业网的排名在不断



周六学堂异彩缤纷



2011年7月9日周六学堂，金鹏电子商务部贾留华经理《如何提高演讲能力》，为公司17周年庆典演讲比赛送上了一场珍贵的礼物。

演讲比赛中，来自公司各个部门的11位选手依次登场，分别以自己的亲身经历向大家讲述了个人在金鹏的成长以及对公司企业文化的深刻理解。他们大方得体的表现，妙语连珠的演讲，使得现场掌声和喝彩声不断。

最后，金鹏人一起照全家福。随着生日歌的响起，金鹏人一起品尝蛋糕的甜蜜，整个盛典沉浸在幸福的海洋中。



本次庆典的成功举办，丰富了金鹏人的业余生活，增强了金鹏人的凝聚力，培养了同事之间的团队意识。同时，也烘托了我们相亲相爱的活动气氛，体现了我们积极向上的精神风貌。我们有理由相信：金鹏实业的明天会更加美好，我们的未来不是梦！



创造价值

9月3日周六学堂金鹏田总《商务礼仪》，大家通过

再次学习，更加懂得工作学习和生活中如何与人交往。文明的语言，优雅大方的谈吐，是一个人气质的体现，对于提升人格魅力有着举足轻重的作用。所有金鹏人都表示将努力按照田总讲解的知识，提升自我魅力，塑造高尚人格，维护企业形象，从容地进行交际应酬。田总讲解，犹如一盏指明灯，照亮着大家以后的文明之路。如果大家都按照礼仪的要求严格规范自己，整个社会的精神面貌必定焕然一新，文明将会发展的更快更远。

金鹏，我的家

金鹏官方网

天大地大，何处才是我的家？我急促的脚步何时才能停下？六月的天气很热，对于我们这些将要离校的同学，心情是更加的急躁和忐忑。从来没有过的烦闷和忧虑一下涌进了心头，从来没有过的迷茫和彷徨让我寝食难安。当我背上行囊一个人走在路上，我才体会到什么是孤单，什么是压力，什么是生活。

当年的好兄弟已各奔东西，曾经的快乐已变成回忆。来不及回首，来不及停留，自己告诉自己，一定要争气。站在郑州的天桥上，我突然看到了数码港，仰面长叹，敢问路在何方？不是不想给爸爸打个电话。也不是不想陪妈妈说话，只是因为我不想让他们有太多的牵挂。第一次感觉到自己是那样的渺小，但是，我相信总有一天我会像雄鹰一样，搏击长空，展翅翱翔。记得第一次走进我们公司的场景。那天上午我第一次见到了常经理。他热情的向我介绍了我们公司的情况，通过他，我能感受到身为一个金鹏人的自豪。那时我就暗下决心，我一定要成为一名金鹏人。填写入职表时，我内心无比兴奋，因为我知道：我到家了。

因为有梦，将不再迷茫；因为坚守，将不再动摇；因为信心，将不再惧怕一时的懈怠和失落。

今天，我们祝福金鹏生日快乐，明天，我们展开了奋斗的翅膀，抱着梦往前飞！



9月17日软件营销部杜总《企业文化信仰》：企业文化是一种无形资产，而且是最重要的无形资产。它比有形资产，或者品牌等的无形资产还要重要。企业文化是一种投资，而且是一种长期投资，是一种回报巨大的投资。杜总从金鹏形象标识的解读、金鹏晨会、周六学堂、《金鹏人》内刊、金鹏《三大纪律八项注意》等多个角度结合自身工作经历，阐述了金鹏企业文化建设的情况及企业文化信仰的作用与内涵，使金鹏人更深入地理解了金鹏企业文化内涵，对于提升员工忠诚度，提高对公司的认同度等方面起到了积极的作用。

合作共赢

8月20日周六学堂，金鹏全资子公司郑州阿里科技有限公司总经理王向锋《销售十大军规》，不仅对公

司的销售人员，对于公司的全员都进行了一次心灵的洗礼。



编委顾问：赵长升 主编：张丽 责任编辑：万坤 美工：叶信伟

给力2011-3（季刊）
总第4期（本期4版）

主办单位：河南金鹏实业有限公司
协办单位：郑州金耐特信息技术有限公司
郑州金鹏创业投资管理咨询有限公司
郑州中西科技发展有限公司
郑州阿里科技有限公司
郑州双泉农庄有限公司
河南绿色空间农业科技有限公司
洛阳九州网络信息技术有限公司

【内部刊物 免费交流】



领航人——赵长升



- ★ 河南金鹏实业有限公司董事长
- ★ 郑州金鹏创业投资管理咨询有限公司董事长
- ★ 荣获第三届“中国青年创业奖”
- ★ 河南省十大IT青年新锐
- ★ 河南省青年联合会常委
- ★ 中国大学生创业联盟主席
- ★ 高新技术企业
- ★ 软件企业
- ★ 河南省“服务业”重点企业
- ★ 郑州市高成长型民营企业
- ★ 金水区首届优秀自主创新企业
- ★ 河南科技园区诚信企业
- ★ 计算机信息系统集成企业资质叁级
- ★ 河南省安全技术防范工程资格一级
- ★ ISO9001:2008质量管理体系认证证书



荣誉的取得不仅是市委、市政府对我公司的鼓励，同时也是对我公司发展的认可及对社会贡献的肯定。金鹏公司自1994年成立以来，在市委、市政府的领导下，一直保持了较快的经济增长，并紧跟时代步伐，认真贯彻落实科学发展观，增强责任感、使命感，在知识产权方面也表现了较好的发展势头；在“十二五”的开关之年，金鹏公司将继续保持奋力拼搏，创新发展的发展态势，全力推动企业再上一个新台阶，努力为实现中原崛起和全面建设小康社会的奋斗目标做出更大贡献。

热烈祝贺“论电子商务，建新商业文明”高峰论坛在我公司圆满落幕

2011年9月27日上午，由河南科技园区管理委员会主办、河南金鹏实业有限公司、郑州阿里科技有限公司共同承办的“论电子商务，建新商业文明”高峰论坛在我公司隆重举行。

来自郑州市40余家企业代表及市直、区级领导齐聚一堂，共同探讨并分析如何创新化开展电子商务、构建郑州新商业文明。

本次论坛由河南科技园区管委会主任、党组书记张双喜主持。受邀出席本次论坛的有：郑州市工信委产业结构调整处杨继武处长、市发展改革委副主任邢冬原、郑州市工信委产业结构调整处处长杨继武、郑州市发展改革委员会高新技术处处长宋林英、郑州市工信委信息情报中心主任郑怀松等市直有关部门领导、区区政府副区长赵高翔、区科技局、区工信局、区改革发展统计局、文化创意园区有关负责人以及郑州科技园区40余家企代表。

另外，中国阿里巴巴集团也受邀委派大区经理陈房参与座谈和演讲。

此次高峰论坛的主题为“论电子商务，建新商业文明”。河南科技园区管委会主任张双喜首先做开幕讲话，河南金鹏实业有限公司董事长赵长升作为东道主致欢迎辞，向与会嘉宾表示热烈欢迎，并结合本公司电子商务的发展提出了对电子商务发展的新认识；河南金鹏实业有限公司总经理张丽首先做“论电子商务，建新商业文明”主题演讲，阐述了河南金鹏实业五大电子商务发展平台的新构想，并特别倡导河南企业以开放、分享的胸怀和心态开展电子商务合作。人才培训和应用等问题分别发表了精彩演讲。市工信委产业结构调整处杨继武处长、市发展改革委副主任邢冬原、郑州市工信委产业结构调整处处长杨继武、郑州市发展改革委员会高新技术处处长宋林英、郑州市工信委信息情报中心主任郑怀松等市直有关部门领导、区区政府副区长赵高翔、区科技局、区工信局、区改革发展统计局、文化创意园区有关负责人以及郑州科技园区40余家企代表。

论坛期间，金水区赵高翔副区长对河南科技园区近年来取得的成绩给予了充分肯定，同时对目前制约园区快速发展的因素进行了深入分析。

指出园区今后会在硬件设施上加快投资步伐，并勉励园区企业努力探索开展多种形式的电子商务模式，不断创新，打造自己的核心优势。同时，向与会企业及人员通报了金水区电子信息产业及高端服务业的发展现状及区委、区政府对高端服务业的扶持政策，希望河南省服务业重点企业金鹏公司及园区各电子商务相关企业要敢于创新、勇于实践，积极抓住电子商务发展的良好契机，扎实工作，把电子商务做大做强，不断提升金水区乃至郑州市的电子商务地位和形象。

最后，科技园区管委会主任张双喜做闭幕讲话，论坛在一片紧张、有序的阐述、讨论中圆满落幕。



企业文化
核心价值观：智慧、功德
发展理念：网络中原，创业中国；凝聚智慧，建立功德
企业精神：自由、创业

董事长寄语
大道至简皆相通
大爱无疆亦无形
格物致知观自在
空杯何不真性情